RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN SUNTER AGUNG 07
Kelas/Semester : V/ GENAP
Tema : Rasul Allah Dan Rasul Ulul Azmi
Sub Tema : Rasul Rasul Ulul Azmi
Pembelajaran ke : 1
Alokasi Waktu : 10 Menit (*RPP Untuk Simulasi Pembelajaran)

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah selesai proses belajar , peserta didik diharapkan dapat:
e  Menjelaskan pengertrtian rasul Ulul Azmi
¢ Menyebutkan nama nama Rasu) [lul Azmi
e Meneladani prilaku rasul UlulAzmi

B. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (3 Menit)
Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa
kehadiran peserta didik .

Guru memberikan apersepsi dan motivasi dan mengajukan pertanyaan yang berkaitan dengan materi
pembelajaran

Guru menginformasikan tujuah dan materi pembelajaran

. Kegiatan Inti (5 Menit )
Kegiatan Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca buku paket
Literasi dan bahan bacaan terkait materi Rasul Ulul Azmi
Critical Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum
Thinking dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik.

Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Rasul rasul Ulul Azmi..

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai rasul rasul
Ulul Azmi..

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal,

A"t mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh
kelompok atau individu yang mempresentasikan
Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Rasul

rasul Ulul Azmi. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-
hal yang belum dipahami

Kegiatan Penutup (2 Menit)
Guru dan Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.

C. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Penilaian Sikap
Tekhnik Penilaian : Observasi

Lembar Observasi
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2. Penilaian Pengetahuan
Tekhnik Penilaian : Tes Tulis
Jenis Penilaian : Isian/Uraian
Instrumen :
1. Jelaskan pengertian Rasul Ulul azmi !
2. Sebutkan nama nama rasul Ulul Azmi !
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3. Penilaian Keterampilan
Menulis dan mempresentasikan pengalaman pribadi yang berkaitan dengan prilaku rasul ulul Azmi.

Tekhnik Penilaian : Praktik/Performance
Instrumen Penilaian : Lembar Observasi
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